PernoHasbHbI 32a04HbIN KOHKYPC NPOEKTOB
obyuatowmxcs
«MaTemaTuKa BOKpPYr Hac»

NMPOEKTHAA PABOTA HATEMY:

PEMOHT MOEHA
KOMHATBLBID»

Beinoanuiaa: Hexprok Ajauca
yuenuua 35 «b» kinacca MbOY COIL Nel
I. 3aBUTHHCKA AMYPCKO# 00J1aCTH.



"Hayka HauuHaeTca Tam, rae HauyMHaloT
U3MepAaTb." A .N.MeHaenees.

[TPOBJIEMHbIN BOTTPOC:

ANAYETO NP NJAAHAPOBAHNA

KOCMETUYECKOIO PEMOHTA MOXXET
NnPNroanNTbCA SHAHUE MATEMATUKWN?



Lleab pabomsbi: HayunTbCA AenaTb
pPacyeTbl NPU BbINOJHEHUSN
PEMOHTHbIX PabOT KOMHaTbl ANS
3aKyNKn HeobXxoanmoro
KOIMYECTBA CTPOUTENbHbIX
MaTepmaos.



3aja4u paOOTHI :

- Y3HATb, KaK U3amMepain B 4pe€BHOCTMU,

- U3YUUTb KakKue eanHuL bl UamepeHnsa AJIMHbl U NaolWaaun
MCNno/ib30BaJin HAllU NMpeaKu,

- 3aKpenuTb NOHATUA NEPUMETPa U NZ1IoWLaAuN,

- NPOBECTU aHKETUPOBAHUE C Lie/1blo U3y4YeHUst 3BHAYUMOCTH
AQHHOM TeMbl;

- onpeAenuTb Kakue pacyetbl HE06X0AMMO BbINOJIHUTD,
4yTO6bI 3aKYNUTL AOCTAaTOYHO CTPOUTE/IbHBIX MaTepPUasIoB
ANA peMOHTa CBOeU KOMHaTbI;

- NPOU3BECTU pacyeTbl He06X0AMMOro KO/IMYeCcTBa
CTpOUTE/IbHOro MaTepuana 41 KOCMeTUYEeCkoro peMoHTa
cobcTBEHHOM KOMHATDI.



Obvexkmom uccnedosaHUS ABASIETCS
MOSi KOMHATa A4/19 PEMOHTA.

lMpedmemom mamemamu4ecko20 uccaedosaHus
AIBJINETCA NOHATUSA:

NnAowWaab 1 NepuMeTp,
pacyeTbl CTOMMOCTM TOBapa M paboThl.



N3 nctopmmn namepeHums naouasen.

Kak usmepsnu 8 dpesHocmu.
XXn3HeHHble NOTpebHOCTU 3aCTaBUAN
YyeI0BEKA N3MEPATb YXKe B APEBHOCTU
PACCTOAHMSA, A TaKXe NAoWaab.
HenoBek xoTen 3HaTb U3MepeHUS
CBOEro 3eMe/IbHOr0 Y4acTKa, XXU/INLLA U
T.4. V13 Bbllwe yKazaHHOM NOTpebHOCTH
BO3HMKJ/1a HAyKa «reoMeTpua» («reox» -
3eMJ1, KMETPUO» - MEPUTD).



EduHuybl usmepeHus naouwjadeu
1 CM? =100 MM~

1 AM? = 100 CM?

1 M* =100 AM? = 1000 CM?

13 =100 M

1ra =10 000 M? = 1000 a

1 KM?=100 ra = 100 000 M?



PeMOHT U MaTemMaTUKa.

Ka3zanock 6bl, 4TO 0bLero mexay
3TUMU NoHATUAMK? [1pn
NAaHNPOBAHMM peMOHTa Ha4O0
COCTaBUTb CMETY, UTODObI Y1OXNTbCS
B AEeHeXHble CpeaCTBa CEMbM.
CTporve npasu/ia MaTeMaTUKWA
3/1eCb O4YeHb MNOMOraoT.



AHKeTUpoBaHuUe C Le/bio
N3y4yeHUst SHAUMMOCTM
BbIOpaHHOM TeMbl NPOeKTa.



a) Ecav Bl cobupaeTech genatb

€MOHT KBapTUPbl (KOMHAThbI), TO ...
1.[TpodeccrmoHanbl 35%=0,35

2.3HaKkoMble n Apy3ba  20%=0,2
3.«CBOUMU pyKamMn»  45%=0,45



2. [Moyemy Bbibpaivt TaKOM BApUAHT?

XopoLwmnm pesyabtar 35%
Y10b6bI HE NOABENU 20%
JKOHOMMUSA 45%



AHKeTUpoBaHMe C Le/ibio N3y4YeHUs
3HAYMMOCTU BbIOpaHHOU TeMbI
NoKa3aJio, YTO MOYTU MOJIOBMHA
OMNPOLEHHbIX, CYNTAELT, YTO PEMOHT
HaAo0 AenaTb «CBOUMU pyKaMm».
[TOTOMY UTO OHU XOTAT NOAYUUTb

XOPOLWWN Pe3yabTaT U COIKOHOMUTb
Ha PEMOHTE.



MpakTnyeckan pabora.

MHe noHpaBMAaacCb 3Ta TEMQ,
MOTOMY YTO f XO4Y CTaTb
AVN3aNHEPOM MHTEpPbepa, TeEM
bonee a1 xopoLo pucyto.



NToroBas Tabamua ans NnoKynku

MaTepuasios

 HamMeHOBaHWE  KOTHHUECTBO CTOUMOCTD B
TOBapa pyoIIsixX
JIAHOJIEYM 3*3 (kB.M) 3600
Kpacka 10 350
oboun 5 pynoHOB 1250
IJIMHTYC IS 1oJa S IITYK 875

uToro:6075

pyoOJsien



Bbigod. 3aKOH4YMB CBOM MPOEKT, A
MOTY CKa3aTb TOYHO: MaTeMATMKa-
HayKa He TOJIbKO A4/14 y4YeHbIX. OHa
HY>XHa BceM. B xoge atom paboThbl §
ybeannacb, HACKOJIbKO MPOCTOMU U
yBJleKaTe/IbHOW U HYXKHOU MOXEeT
ObbITb MaTemaTuka. PaboTta Haa
MPOEKTOM NoKa3asia MHe, 4To be3
3HAHMA MAaTEMATMKN HUKAKOTO
PEMOHTA He CAenaTb.



JlnTepartypa:

1.KnmmeHuveHko A. BenanuunHbl  nx usmepeHue. [[H. L.,
2000r

2.BennmumHbl v ux namepenme : [yyeb.-metog. nocobue] /
M-Bo obpasoBaHusa n Haykm PO, [oc. obpasosar.
yupexaeHue BbiClW. Npod. obpaszoBaHus "ANT. roc. nea,
akaa." coct. . A. baknaHoBa. - bapHayn :AnTl T1A, 2011
3.Pecypcbl ceTn nHTepHeT (BbIOOp CTPOUTENbHbIX
MaTepunasioB A4/191 PEMOHTa KOMHaTbI)



